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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Циби Віталія Вадимовича виконана на 

тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ ЕЛЕКТРОННОГО УПРАВЛІННЯ 

ДОДАТКОВИХ МЕХАНІЗМІВ АВТОМОБІЛЯ З РОЗРАХУНКОМ 

ДОПОМІЖНОГО ОБЛАДНАННЯ В АГРЕГАТНОМУ ЦЕХУ 

АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, технологічне 

оснащення для діагностики, технічного обслуговування і ремонту  

автомобілів, обладнання електронного управління додаткових механізмів 

автомобіля, допоміжне обладнання агрегатного відділення. 

Мета роботи – дослідження процесів електронного управління 

додаткових механізмів автомобіля, аналіз та розрахунок допоміжного 

обладнання агрегатного цеху, яке використовується при ремонті та 

відновленні автомобілів, механізація трудомістких робіт в агрегатному 

відділенні автотранспортного підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

вибір та аналіз процесів електронного управління додаткових механізмів 

автомобіля, підбір технологічного обладнання для електронного 

управління. Проведено підбір обладнання для механізації трудомістких 

робіт в агрегатному відділенні автотранспортного підприємства з 

проведенням огляду і аналізу літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу електронного управління 

додаткових механізмів автомобіля та обслуговування автомобілів на 

авторемонтному підприємстві, особливості та параметри технології 

процесу, будова та устрій допоміжних засобів для технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів. 

Проведено дослідження процесів електронного управління, підібрані 

методи механізації трудомістких робіт в агрегатному відділенні, проведено 

аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, яке використовується при 
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ремонті автомобілів в ремонтному цеху автотранспортного підприємства, 

побудовано якісну картину методів реконструкції авторемонтного 

підприємства, контролю механічних властивостей автомобілів, встановлені 

оптимальні умови для конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 71 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 7 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Електронні системи керування автомобілем призначені для 

здійснення контролю та керування за його різними механічними, 

гідравлічними та пневматичними системами. Завдання електронних систем 

керування - полегшення керованості транспортним засобом, збільшення 

контролю над ситуацією на дорозі, підвищення безпеки їзди, поліпшення 

тягових характеристик авто.  

Модуль, приводи та датчики, що входять в електронну систему 

керування автомобіля, застосовуються для керування цілого ряду вузлів, 

агрегатів та систем автомобіля.  

Крім того, електроніка забезпечує своєчасне інформування водія про 

зміни щодо погоди, технічного стану механізмів, агрегатів та систем 

автомобіля. 

Установка електронних систем керування авто – це можливість 

забезпечити транспортний засіб засобами самодіагностики, попередити 

водія про потенційні збої функціонування систем, зробити більш 

раціональною роботу персоналу автосервісу.  

Сучасні автомобільні комп'ютери здатні миттєво оцінювати дорожню 

ситуацію та відхилення від нормального режиму керування автомобілем. 

Вони здатні вивести автомобіль зі складного занесення, перехоплюючи 

керування автомобілем, своєчасно попереджають водія про небезпеку, 

узгодять керування автомобіля з автомобілями, що рухаються по сусідній 

смузі, і дозволяють вибрати найбільш вигідний режим розгону або 

уповільнення на злитті, перетині доріг. 

 

 

 


